
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова приймальної комісії

Перелік
програм, відповідно до яких проводитимуться співбесіди для вступу на 
онові ПЗСО, НРК 5 (за кошти фізичних та юридичних осіб) і порядок 

оцінювання за результатами співбесід

Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 
української мови і літератури (частина «Українська мова»), програма 
зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії України 
(розділи 1, 6-32), програма зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних 
мов, програма зовнішнього незалежного оцінювання з хімії, програма 
зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з фізики, 
затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 
2018 року № 696.

Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 
математики, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 
затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2019 
року № 1513.

Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 
біології, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20 
грудня 2018 року № 1426.

Порядок оцінювання за результатами співбесіди
Співбесіда передбачає оцінювання знань, умінь та навичок за наступною 

системою. Правильна відповідь на кожне питання оцінюється в 40 балів. 
Базовий показник становить 80 балів. Максимальна кількість балів, яку може 
набрати вступник складає 200 балів. Вступник, який набрав менше 100 балів, 
вважається таким, що не склав вступне випробування.

Вступник за кожне питання може отримати:
31-40 балів -  вступник повинен продемонструвати глибокі знання 

основних питань програми, навички застосовування своїх знань під час 
вирішення практичних завдань, а також оперувати основними поняттями з 
окремих предметів, робити правильні умовиводи та висновки. Вступник вміє 
обґрунтовано та грамотно відстоювати власну точку зору щодо дискусійних 
питань, здатний самостійно узагальнювати і повно викласти відповідь.



21-30 балів -  вступник не повинен припускатися грубих помилок, має 
надати відповіді на більшість питань, що деталізують і конкретизують 
основні питання. Вступник володіє основними знаннями з окресленого 
питання з окремих предметів та вміє їх аналізувати. Проте для визначення 
дійсного ступеня знань вступника члени комісії змушені задавати додаткові 
запитання і уточнювати окремі відповіді.

1-20 балів -  вступник під час відповіді на питання припускається 
неточностей, обирає недостатньо чіткі формулювання, порушує 
послідовність у відповіді на питання, проявляє невпевненість у вирішенні 
завдань практичного характеру. Вступник володіє основними знаннями з 
окресленого питання з цих предметів та не вміє їх аналізувати. Для 
визначення дійсного ступеня знань вступника члени комісії змушені задавати 
додаткові запитання і уточнювати окремі відповіді.

0 балів -  під час відповіді на питання вступник не може надати 
відповідь на більшість питань співбесіди чи продемонструвати мінімальні 
(базові) знання з цих предметів, допускає суттєві помилки при формулюванні 
основних положень та понять, з великими труднощами використовує 
теоретичні відомості під час вирішення практичних завдань, а також якщо 
відмовляється від відповіді на питання з будь-якого предмету. Відповіді 
вступника на додаткові та уточнюючі запитання члена комісії є неправильні 
або неповні.
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